ラッピング電車「OK!!広島号」を運行します

広島電鉄では、広島の食の魅力を全国へ発信する広島県のプロジェクト「OK!!広島(おいしいけぇ、ひろしま)」と連携し、2025 年 9 月 1 日より**ラッピング電車「OK!!広島号」(OK!!広島ラッピング電車)**を運行します。 また、オリジナルグッズとして、ラッピング電車をデザインした「アクリルブロック」を 2025 年 10 月に発売開始予定です。

ラッピング電車 運行概要

●名 称: OK!!広島(おいしいけぇ、ひろしま) ラッピング電車

※通称: OK!! (オーケー) 広島号

●運行期間:2025年9月1日(月)~2026年3月31日(火)(予定)

※車両整備等で運行しない場合があります。

●運行路線:広島電鉄2号線(広島駅 ~ 広電宮島口)

※電車は1日約5~6往復します。固定ダイヤではありませんので、運行時刻は毎日変わります。

※都合により他の路線を運行する場合があります。

※2 号線以外で運行する場合は、オリジナル車内アナウンス(後記)は流れません。

※ラッピング電車の走行位置については、以下の専用ページでご確認いただけます。

https://doconeel.com/hiroden/https://doconeel.com/hiroden/



「探す(どこにいるか探す)」メニューで「OK!!広島」を選択すると、車両の現在地が地図上に表示されます。

■ デザイン

車体は鮮やかな赤を基調に、広島の"おいしい!"を詰め込んだデザインが施されています。

電車の側面には、広島名物の料理がずらり。外装・内装とあわせて広島の食の魅力を視覚で楽しめるまさに"走る食のパビリオン"です。







内装

車内アナウンス

「OK!!広島」プロジェクトの応援団長である新アーティストユニット「Ooochie Koochie」の奥田民生さんと吉川晃司さんによる「OK!!広島ラッピング電車 |限定の車内アナウンス(全 6 種)を乗車時にお楽しみいただけます。

- 放送箇所 電車 2 号線 広島駅出発時·到着前、広電宮島口出発時·到着前
- ※2 号線以外の路線を運行する場合は、オリジナル車内アナウンスは流れません。

グッズ販売

「OK!!広島ラッピング電車」運行記念の広島電鉄オリジナルグッズとして、ラッピング電車をデザインした「アクリルブロック」を 2025 年 10 月に発売開始予定です。



アクリルブロック イメージ

グッズの詳細、販売場所等につきましては、決まり次第、広島電鉄ホームページへ掲載予定です。

●「OK!!広島」ラッピング電車・グッズに関する広島電鉄最新情報はこちらから 広島電鉄ホームページ内専用ページ

https://www.hiroden.co.jp/topics/2025/0901-okhiroshima.html

(参考) 広島県事業「OK!!広島」について

詳しくはこちらから 「OK!!広島」特設サイト

https://ok-hiroshima.jp/



【広島県独自事業のご紹介】

■【OK!!広島ラッピング電車に乗って「おいしい!」を満喫しよう!キャンペーン】

「OK!!広島(おいしいけぇ、ひろしま)ラッピング電車」に乗車し、車内に掲示された二次元コードを読み取った上、専用ページで住所・氏名など入力すれば簡単に応募完了。抽選で広島の「おいしい!」が当たるキャンペーンです。



【毎日1万円分が当たる】今日の晩飯おごっちゃるけぇ!

幸運のラッピング電車「OK!!広島号」を探せ!写真投稿キャンペーン

10月1日~31日の1か月間、「OK!!広島号」の写真を撮影し、SNS に投稿した方の中から、抽選で毎日1名様に1万円分のデジタルギフトカードをプレゼントします。

キャンペーン詳細は後日「OK!!広島」特設サイトで発表いたします。

